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Сторона 1 -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 4. ЛЮТОГО 1930. Число 15.
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UKRAINIAN LABOR NEWS a tuiiLi газета у свою чергу ширятиме між ними класову сві
домість
визиску и насильства 

Фермерські наймити

ДЕСЯТИРІЧНІЇ ДОНБАСУ. рання коштів на подарунки 
Червоній армії.

Звичайно, що таке зростан
ня класової свідомостм фран- 

неччване f>> дівннцтво нових цузькнх салдатів непокоїть ка- 
шахт та копалень, широко і а пі та люті в Вони всіма засоба- 
великим успіхом виконували мн намагаються перешкодити 
директиви партійних з'іздін поширенню революційної про 
про індустріалізацію країни.j паганди в касарню. Вони вжи- 
поставивши іа своє нанб.ти,1,■ ваніть суворих кар до комсо- 
че завдання безпосереднє мольців і партійців, що пра- 
здійснення гаї а В 1 Леніна цюють серед салдатів, засу- 
наздогнати й випередити з джують на багато років в’нзнн- 

пог.іид'. ці революційних салдатів
Але нічого не допоможе бур

жуазії Однаково, коли про-

іаохочуватимі їх до боротьби за визв.л із системиР •*▼*!> A HT» l*V». ***Иї ЛМЧКПаТ •» Ти< W ОЄ*І»В дато F tBM(M Pyevi«HilBO 
іатгоеі L т * хн«т етосн com* am і
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несоееоедтго vwœa т-с і_*«ге о»оееса от Рв.тснжвоемтова
W»nawt * wo М : Сів* сов за Ви ми слово!

Союз майнерів почав готу- 
Ще кілька слів про Загальних робкорів ватнсь до святкування 10-ти-
€7‘і дописува в. ши писали минулого іржу на сторінках річчя визволення Донбасу від 

"Укр Роб. Ви : н пр її і 'Ження й боротьбу робітництва, білих банд. Святихвання про- 
про органі за її 1.1 чу роботу. .но викрива-ш визискувачів, де- валиться під гаслом • “Гірші- 

І маскували вовків х "Вечлі шкірі це вже великий передовий ча промисловість Донбасу по 
авангард робітничої к.іяі що озброївся пером до боротьби винна стати в перших лавах, 

ііаси.і: ..гном, н-.о; гані-, ваністю н темнотою. Це гіятирічний плин виконати в 
вже t виді КИЙ. коли б в і здебільшого не був припадковий, чотири роки Професійні 00-

. 54 00Sobieriptinn per year
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
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у ьАюрии, четвер і суботу.
Ьида* Робииич'і Фермерське Видавниче Товариство, ззінкорпороваис

, >варив міститься в Українськім Ро
бітничім .1 мі, на розі вулиць Ирнчарз і МекТретор, у Ьшніпегу, Ман.

гнетом

; :ан .онаїшн, він відограв би значне ролю ганізаци висвітлили 
її к.іяс ній визвольній боротьбі кама- свята героїчні зусилля 
Ми н хочемо цим сказати, що доли- рів в справі відбудови зруйно- 
t-o.ii і: минулому роц Ці. ми в 12-ім ваних білобандитами шахт літичних піп 

вказали, яке значіння мають 1377 вмішених Донбасу 
МИНУ.І Н І і KX ДОПИСІВ І ЇХ 1)79 дописувачів. Ми Союз

rpov.-да дописувачів і їх дописи могли б увагу всіх майнерських органі-1хильно підтримуючи генералі.- 
і робити, к . їй б у нас була спромога іх зорганізу- зацій на повній перебудові ма- ну лінію партії

вати, усип „мати їх г и їх працю, піднести х рівень їх знання сової роботи, на видвиженстві Завдання, що Їх ставив аван-
Будемо ж стара ти а ч по можливости робити. а «.«раз лише кращих робітників і робітнице гард робітничої кляси

- на відповідальні посади. Май; шетнчна партія
Коли пишете -про потребу зміцнення пері Донбасу йтимуть всіма близькі її зрозумілі майнерам

ництва, к пі закликаєте робітників ста- силами зміцнити імичку з се- Донбасі В розв'язанні їх і в
соціалістичні і му. будівництві

В леї ! : • j іехшко-економіун І і 
майне- передові капіталістичні країни 

Майнері Д чбасу в усіх ііо-

але постійний, 
в організацій»
ДІЙСЬКОГО робі 

ісувачї не викон 
У Р.В "

и
Передплата на рік ... .. $4.00 ни

аннях жи ітя кра- f, t 4JC пролетарської револю- 
інн посідали дійсно революцій- щ, х ФранцмуУ французькі 

майнерів зосереджує І ні позиції, безвідмовно Гі неv са.ідати будуть на боці рево-
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КОМУ- РУМУНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО 

нждн були ГОРИТЬ РЕВОЛЮЦІПНИМ 
ЗАПАЛОМ.РОБІТНИЧА ПРЕСА І її РОБКОРИ, органі і -в.інности роб

вати членами політичної, тренД-юнійної, оборонної, культурно- лом. взяти активнішу участь у 
освітньої та тапомогови робітничих організацій, то впершу реконструкції сільського 
чергу ставайте членами цих організацій самі. Коли кличете сподарства, 
робітників їм фрон г класової боротьби, і о бу дьте ж самі в її 
передових рядах Ко.ІИ кличете робітників піднести ГОЛОС про- ! гуртки та гу ртки 
тесту проти насипі і на. то заразом мобілізуйте для неї справи фізкультурні влаштовували ху- 
робітників своя місцевості! Коли кличете робітників читати лижні вистави, використовую- 
українську робітничо-фармерськх пресу, на сторінках якої ви чи для цього всі матеріали, що 

гижкс по . і/кеннн робітництва й кличете його до характеризують окремі момен- 
го ширіть же цю пресу серед робітництва своєї ти героїчної боротьби майн ■- 

і вона допоможе вам зробити те, до рів Донбасу

23 грудня в Бука решті уні- 
"Iтарні (революційні) профспіл

ки. вербуючи нових членів до 
профспілок, скликали в заліз
ничному кварталі 1>у карени у 
збори під голим небом, бо вла
сник приміщення, де призна
чено збори, з наказу Поліціїчезш трудноті, на шкідництво відмовився дати приміщенняі боку частини техперсоналу.

на опір бу ржу азних елементів 1ІІСЛЯ «борів робітники ру- 
країни. ибезпечн.ш ті вели шили в центр міста. Поліцій 
чезні досягнення в роботі про перегородила демонстранта-! 
мисловостн Донбасу та в робо дорогу. До поліції прилучи

лися фашісти і публіки і ре
формісти. Робітники поби III 
фашістів і реформістів. Полі
ція викликала жандармерію і 
лише тоді ледве пощастило 
припинити боротьбу і розігна
ти демонстрантів.

Слідом за цим перед полі- 
ційним у мастким відбулася но- 

демонстрацін революцій
них робітників На демонстран
тів напали жандарми з багне
тами.

країни вони брали иайактивіч 
шу часті

Це ясне розуміння завдань, 
що стоять леред пре.іетарія - ! 
том в цілому ця революційні 
стійкість, не зважаючи на не.іи-

го
ЧОМУ МОВЧАТЬ ФАРМЕРСЬКІ НАЙМИТИ?

В день свита клюбні художні
В “Українських Робітничих Вістях" з 28. січня підведено 

рахунок співпраці й звнзку робітництва з своєю газетою 
Рахунок ой більш ніж красномовний Він не є' голословнин. 
але опертий на даних, виказаний цифрами, над якими приїї- 
ш.іося попрацювати, щоб їх іібрати Подаючи його до за- 
і льного відома, ми показали иаціим читачам, як вони звязані

військові та

ВИСВІТЛЮЄ!
І боротьби
місцевості! и околиці,і своєю газетою 

обітництвом своєї ДУМКИ про ріжні біжучі ПОДІЇ, ДЛЯ вислов 
ння своїх ск.; j г, писання самими робітниками тяжкого поли 

к ння трудящих при праці в фабриках, лісах, копальнях, на

як її сторінки відкриті для висловлення
Робкорівські гуртки ВИПУ

СТИЛИ в цей день стінні та ба-
чого"ви на її сторінках закликаєте робітництво.

всі події, всі справи треба висвіт-
воєї преси тільки в - правдивому освіт- гатотнражяі друковані іазети.

На всіх копальнях Донбасу

Не іабхнаите також, 
лишати на сторінках 
леннї.

ті союзу майнерів.
За початок професійного 

обеднанни майнерів Донбас, 
треба вважати 1. квітня 1920 р., 
кили н Москві пощастило 
скликати з участю В І. Леніні 
перший всеросійський установ
чий з’їзд, що обеднав усіх май- 
нерів країни Однак, перш, між 
можна було обєднатися, утво- j ва 
рити свою революційну орга
ні. іаціні, треба було довго г-і 
вперто, завзято боротися.

а іізнтіях, всюди, де тільки живе й працює робітництво. Зі 
х галу зів праці писали робітники: з політичного, трейд- 
і, ч то, к\ : і. ту рн о-освітнього, зацомогового фронтів писали.

уііали ли, закликали, щоб піднести визвольний

20. січня відбулися урочисті 
збори, присвячені десятиріччю 
звільнення Донбасу іа участю 
професійних, 
організацій та всієї робітничі і 
маси.

Л учіться довкола своє і газети, приєднуйте її нових спів
робітників і нових читачів. Своїми бос ви ми дописами гостріть 
свою плисову зброю

ритик\в
робітничий рух, ш б спрямувати його в правильне русло кли- 

Одна тільки галузь робітничого фронту не 
висвітлена бх.іа на сторінках нашої газети
й визиску фермерських робітників, наймитів, що працюють1 
в багатих фармерів.

їй
друковане слово!

господарських
овоі боротьби

це умовний пралі.

ГАНЕБНА ЗМОВА ФАЛШИВНИКІВ 
ПРОТИ СРСР,

Десятиріччя визйоленн^ Дон 
басу від білих банд майже збі
гається і 10-тиріччям існуван
ня її праці революційного про
фесій іюео союзу гірників. Но
но .пртшло на 20 січня ц. р.

її боротьбі гірників і а оста
точне визволення від гніту ка
піталу та за відбудову свого 
господарства, революційні про 
фесінні організації гірників за 
проводом комуністичної пар
тії відограли величезну ролю. 
Вони мобілізували увагу гір
ницьких мас навколо найваж
ливіших 
Донбасу, концентрували енеп-

к! дій і хліборобська, головно коли мова йде про 
- і хідню Канаду На ніжна родньому ринку Канада знана, як 

дуц.нт пшениці 'Ту пшеницю продукують фармерські ІІ 
, обітннчі руки Фармерство в Канаді, як і селянство в цілому

Канада

Заарештовано 47 робітників 
Заарештовані відмовилися від
повідати на запитання і за
мість відповіді співали "Інтер
націонал". Серед заарештова
них є т.‘ Доброджу ану-Гере.і

В історію цієї революційної 
боротьби майнері Донбасу 
вписали чимало цікавих і бата-

На і' січня розпочався вела- початку 1927 р. виникла думка
щоб фабрикувати

і віті, є її. влізе між собою: на заможне, середняцьке й бід
няцькі Найбільшим поставшиком пшениці на ринок є фар- кий процес в Берліні, у Німеч- про те,
мерсі III заможне, які ТУ пшеницю продукує робітничими ру- ЧИНІ, проти гру ЗІНСЬКИХ біло-І фальшиві червінці", 
ками. Сері лішцькє фермерство обробляє свою землю власнії- гвардійців і німецьких фаші- 
ми силами, іа винятком хіба на час жнив пани має для допо-, стів, що організували нироб- 
моги робітничу силу. Бідняцьке фармерство само здебіль-1 ництво фа лижних червінців

СРСР. Головні обвинувачені 
є- гру зінські білоімітранти Злі

лих на зміст сторінок, що то- 
про їхні революційніОбжалованнй Салдатерашві- 

лі зізнав, іцо фальшуванням 
радянських червінців “Мн хо
тіли викликати інфляцію й за
колоти. На турецькомуДі пер
ському кордонах Радянського| 
Союзу червінці ходять. 1 Інши
ми фальшивими червінцями ми 
ХОТІЛИ утворені иедовіря ст

ворить
перемоги, іхній революційний 
ентузіязм, їхнє правильне ро- 
і\ міннн к.іяіз нзн.х завдань, про- ДИКУНСЬКА ЛЮТЬ БОЛГАР

СЬКИХ КАТІВ.
того йж маним.п ис:я ;щ0агачів.

В багатших фармерів, ми знаємо, працюють і українські 
робітники, так само, як і по секціях чи инших галузях праці иітсрашві.іі і Кар>мідлс. с.іід- 
I Ірацюють не від години, не за юній ну платню, не о дно ро дню сгв° н 1ІИ справі трівало дві 
роботу виконуюп . .іде працюють від ночі до ночі, виконуючи ! Роки- 4 Т()М> слідстві орали 
всяку робот> Платня, звичайно, місячна, після умови и то! >час$ь представники слідчих

органів Радянського Союзу, линства та купецтва до радян- 
Німеччини, .Франції й І Іортх - ських грошей”.

ників до найбільших перемоїгали. Слідчий матері ял 1 являє флльшівникн стояли в ті- .на трудовому фронті.собою Л() товстих томів. сиому порозумінні з держав- .. •.. • да 10 років, що минули з чає\ тій змові вироолюванна ними колами імперіялістських „. су визволення Донбасу,
, їЬальшивок радянських чер- країн. А ся змова фальшівників- _, оаські майнері не тільки закш- ! вінців, як зізнав один з чожало- контр-революціонегчв була фі-- . чили відбудову ВУГІЛЬНОЇ III-> ваних, Вебер, лідер німецьких напсована нафтовими королм-
; фашістів і голова фашістськ- і ми Детердінгим та НобілЬом.
І иіввійськовоі організації-Одер- Не браковало між ними й гене

рального військового штабу, 
и женев- Генерали Кресфон - Крессел- 

.Умова сіп at штайн і Лосов теж “працюва 
ли" в змові. _ Німецькі ватаж
ки соці ял-демократії, державні 
мужі й посли парляменту так
са мо допомагали ганебному

летаріяту.
В цій боротьбі, що ступнев » Із # Софії надходять слові-

іцення про звірячу розправу < та революційну стійкість рево “ -,
1 1 засудженими за процесом >2 .

ЛЮЦІИНОІ кляси, переможні гір
' Як сповіщалося, підсудні зу-ники Донбасу ta знали вели стріли, виключним суворістнічезних жертв. Цими ПОДВИГ.! - ! вирок, (полггсекгк*тар комиар- ми, досягнутими за проводом .‘ ти Мла ден Стоянов та 2 членикомуністичної партії, пролита .. ..' Центрального Комітету засу-

рі Донбасу завоювали своє . -джемі на І і років тюремного право на дальшу революцжнч а1 , , ув язнення кожним 1 Зо об виборотьбу, на будівництво соці- ..f з пувачених на тюрму від 11 • д >Н.ІГІXIV. Д.І..М1ІШІ р.мниток ,, ,,)К|І, Ь1)/М(ИЙ| BlllVh'1MI1

своє, проиєтирськ,,. держави ..|иь <(>і|шістсьжу ністнцію" ,
співами “Інтернаціоналу". Во

ни нову вала міцну іє.тиашсть
відбудовипитань

не раз вона залежить від врожаю.
Про умовний праці н життя фармерського робітника 

мбжна б багато більше писати, як про умовний життя й праці 
секційного чн майнурського робітника. Бо тут робота о.їж 
родин, один формам, однакова приближно платня Зовсім 
инакше мається справа з робітником фармерським. У мето 
кожного те юну відупнніша форма праці, у їіего на один день 
вона зміняєтьти кілька разів. Значить 
але чомусь не пишеться

ТІК) н сили гірників, вели по

лон-

; дустрп, а и почали широку ре
конструкцію. Вони розгорнули

писати є про що.

Що ж цемх і а причина? 
На нашу

лянд, брали участь німецькі,
думку причин , кілька: 1. розкиданність, неор- англійські, італійські 

танізованість, відчуж ність від загального [юбітннчото руху іЬК1 багаті коза 
фарме|Кького робітництва; 2 як наслідок цето

ни встигли проспівати лише 
перший рядок “Інтернаціона
лу". як на них накинувся загін 
і і 20-ти поліцаїв. Поліцаї по
чали бити безборонних засу-

ОДИН МІЛЬЯРД ДОЛАРІВ НА ВІЙ
СЬКОВІ ПОТРЕБИ.

відсталість контр-революцій-
в культурно-освітньому змислі; j иих нападів на Радянський с 

УІ якої “лицезриш " паї кожному кроці, що к,3 VVHKHX таманськнх ї ї бі.іо- 
колн він д і знає і ь. я. що ти пишеш до газети, то прожене з ро- j Бандитських загонів в CPCR 
боти, 4 нема часу Фарме|кьке робітництво найменше 
читає іазіїе, хоч не можна сказати, що воно зовсім не читає

Чи вище наведені причини є виправдуючі, що фермерське | Той же самий Вебер на пс- 
робігннцтвч не може дописувати до своєї газети про своє 
життя, працю, визиск і боротьбу? Ні, не є. Вони може 
правдуючі, що фармерські робітництво не

ще і часів
як н організаційному, так 
І. страх перед бі

джених рукояткахіи револьве
рів і відкрили у салі суду ди- 

тикував озброювальну полі кунську стрілянину. Кулака- 
тику капіталістичного уряду ми й ногами підсудні відіїн 
Франції".- Він викрив брехли- ли поліцаїв до дверей. Тоді 
вість офіціальних даних фран- до салі суду надіслали йол і цеп- 
вузького у ряду про стан оз- ську підмогу, 
б poem, у країні.
військові потреби у Франції бу- владами.

нені

таки Щ| їх організували імперія- ділу.
Нони подавали моральну, по

літичну н фінансову допомо- стичні країни найбільшу части
те тихі злочинцям, що зараз ну свого державного бюджету 
стану ли перед буржуазним су- витрачають на збільшення " о-

зброєвь. Щороку внтрачаніть-

Ми знаємо, що капісталі-лістські ватажки

і реслуханж в суді под..в так,1: 
є ви- Коли я бачив, що Україну о- 

може дорівнати купувала частково Польща, і дом.
споїм» ьчімілміі до (ю тництва инших галузі» праці, але що частково Франція, я вирішив.І Процес триватиме довше ся величезні суми на поширен- 
воно цілком >к ні - ж . шкатн це з ніякого боку не є виправ- ІЦО настав час і для Німеччини Свідчення обжалованих і спів- ня військової промисловости, 

Нелика частина фарме;к:ького )юбітннцтва приіадить

що до невритом- 
Справді из І пости побила засуджених при- 

Деякі тяжко пора-
данс «•а На Кавказі ми повинні були обвинувачених та усяких свід- на нові гармати, панцерники. [ де витрачене*! один мільярд

зорганізувати повстання. Я о ків виявляють, що в тому за- літаки тощо.
знайомив генерала Гофмана говорі на Радянську країн. Проти кого скеровані цНоз-1 тепер французька армія иалі-
плнном великих держав про і брали участь імперіалістські броєння? З яким ворогом зби-|чує в своєму складі 700 тисяч

все ж таки ча. від часу можуть і повинні написати ті, які щоб добитися повалення Р„
оОсрбІЮТЬ і 41

зиму до міст, заходить до організації і не є такою відчуженою 
від загального робітництва, як це на перший погляд виглядає. 
коли не МОЖУ п

доларів -Tub Бером довів, що
ХВИЛЯ СТРАЙКІВ у ПОЛЬЩІ.

В Лодзі й Жирардові за-
- газети писати ті, що їх світ не обходить.

то влади іі соціял-демократичні раються боротися капіталі-. салдатів. тобто французька ар- 
дннської держави через вибух ватажки. П саме тому, про- стичні держави, витрачаючи ; мія є найбільша армія в світ; страйк вал о 5.000 робітників 

v інки з усіх-усюдів; страх перед господарем всередині. Мій плин та пл. і цес провадиться так. щоб• мільярди доларів на озброєні Тов. Берон викрив таємничі бавовняних фабрик. Страйкері 
на перешкоді, бо можна найти ріжні великих держав полягав в то- і виправдати імперіялістських ня? військові готування. Особлл- звертаються до всього лодзін-

положення робітників на фермах, щоб му, щоб відокремити від Ра- мовників, а самий процес по- Цілком зрозуміло, що капі-. во це стосується хемічної про- ського пролєтаріяту з прохай-
“ ' Н>ТІІ nu-1- нн- - .сподаря, на написання допису до своєї дянського Союзу окремі націо- бавити політичного характ талісти, передчуваючи- свою мисловостн тощо. ням про сблідарність і підтрим-
зі - н повинен най. Лея час і у фармерського робітника. пальні області н таким епос- ру. неминучу загибіль од пролє -1 Але тов. Берон довів, що КУ їх в страйку. Страйкують

його. Перего- Одначе самі свідчення від- тарської революції, свої озбро ! французька армія, яка в масі торговельно-промислові служ-
ті фармрські робітники, які читають нашу газету. Ми звер- вори в Лондоні з видатними тривають ганебні заміри імпс є ння скеровують проти робіт своїй складається з робітників бовці. Делегати страйкерів
т-ємо увагу рармерським робітникам, які є таки досить чи- англійськими політичними дія- ріялістських хижаків, що не ги- ничої кляси, проти пролетар та селян, що ці робітники та се- прибули до Варшави й звериу-
се.тьні, що ВОНИ ВІДТЯТІ від цілого робітничого руху цеї країни 
Ми звертаємо їм увагу, що ніхто їм не допоможе, якщо вони лишилося тільки підписати у- вчинками, коли ходить лише о нах, для боротьби з визволь- нелі, зрештою коли того треба -іок з проханням підтримати
самі не заговорить про себе, ніхто не знатиме про їхнє поло- году з офіціальними керівні*- те, щоб повалити Радянську ними повстаннями пригнобле буде, повернуть свою зброю страйкерів. У Вільні страйк
ження, якщо вони самі не подадуть про себе вістки на сторін- ками політичного н економія- владу. І хто знає, чи и тут не них народів і для нападу н і проти справжніх ворогів про- проводжується серйозними су-

Але ми не треба шукати отих звязків еф- СРСР.

бігннчий часопис і бачуть у немуюїь чи-

ж не повинен стояти 
обн писати про

робі ТИ II ч

Це є н ше переконання й ми Певні, що з ним ПОГОДЯТЬСЯ бом послабити

найчорнішнми ських повстань по своїх краї ляни одягнені в са.ідатські ши- лиси до відповідних профені-чами сягну ли так далеко, що дять навіть

ках робітничої преси Сторінки "Укр. Роб. Вістей " відкриті для ного життя Англії 
фермерських робітників так само, як для робітників инших досить конспірувалися, все ви- пемовшини та “Спілки визво-і

між страйкерами ілетаріяту проти капіталістів
Тов Берон наводить у своїй страйкбрехеруми 

дово-1 промові такі факти : з почаТ^Г1*
викрила ДПУ? Оце чи не є о- диться оплачувати величезні 1929 року у Фракції відбулося 

Ми проте.»негайно віднови той місток, про який загово- податки на військові авантури 
виявилися рили свого часу Канадійські Недавно у французькому

тичками
Тягар цих озброєнь лягає на

Ми й всі читачі “У кр. Роб. Вістей радо при- крили й наші плини провали- лення України", що її недавно плечі трудящих, якимгалу зів праці
шгеєно дописувачі» фармерських робітників. Треба тільки, лнсь. З Львова повідомляють, що 

92 салдатських демонстрацій, в с. Ясне Поле кілька сот се- 
У 20 полках з успіхом переве- лян напали на громадську ра
лено збір коштів на користь ду, розгромили приміїцеини і 
центрального органу французь- поранили двох ардиих. Селя- 
кої компартії "Юманіте”. Сад ни вимагали, щоб належну гро
ла ти беруть участь у комсоумаді землю поділити між иих. 
польських кампаніях х'.н зби- ‘ 20 селян арештовано.

■ кількох у ні. ришів зробили початок, а тоді за ними від-
наш Дописи про життя фармерських робітників лн нашу роботу, б*

ж., х і..,. : ... сти неминуче спричиняються до жвавого нові можливості. У Женеві І петлюрівці і "Укр. Холосу" ? парляменті обговорювалося
и> фармерських робітників, розворушать їх Мали відбутіимгдгереговори Що Ж. I ВІН провалився^так CJ- Ганни П(Ч> військовий бюджет 

з байду жности до власного положення, зацікавлять іх робітнн- провідними/англійськими, й за чо ганебно, як ганебно його н В обговоренні виступив кому
ною газетою, яка про них пише, отже спричиняться до по- цей раз також італійськими будували змовники. містичний депутат т. ‘Сеерон. V
шнрення "Укр Роб Вістей" між фермерськими робітниками, діячами. Саме тоді, тобто на: ------------ своїй"»промові він гостро кри

пи-

Чі.і -Ж,.»>»• i-s>: V ....г-чд 1 . a* ..U..C.I,. а-' .' ■ •.y-х-- -ч ;..^.тгст- і ■*. V. •;


